Adam Augustynski gr2

15. Przy pomocy przerzutnika JK zbuduj uklad, ktéry dziala w dwéch trybach: jak
przerzutnik T lub jak przerzutnik D.

M Q
Dodatkowy ,
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Clk
Clk

Dla M=0 uklad dziala jak przerzutnik T gdy na wej$ciu M pojawia sie jedynka uklad
dziala jak przerzutnik D.

Przerzutnik T: Przerzutnik D:
T Q) Q(t+1) D Q(t) Q(t+1)
(0) (0) (0] (0] (0) (0)
(0] 1 1 (6] 1 (0]
1 0 1 1 (0] 1
1 1 o 1 1 1

Nasz uklad ma zatem dziala¢ nastepujaco:

M X Q) Q(t+1)
0 o) o) o)

o) o) 1 1

0 1 o) 1

o) 1 1 o)

1 o) o) 0

1 o) 1 o)

1 1 o) 1

1 1 1 1




Tablica pobudzen przerzutnika JK:

Q1) Q(t+1) J K
0 0 0 X
o 1 1 X
1 0 X 1
1 1 X 0
Mam zatem:
M X Q1) |Q(t+1) J K
(o} 0 0 0 0 X
0] 0 1 1 X 0
o 1 0 1 1 X
o 1 1 0 X 1
1 0 0 (o} 0 X
1 0 1 0 X 1
1 1 0 1 1 X
1 1 1 1 X 0
XQ(t) XQ(t)
M 00 01 11 10 00 01 11 10
0| 0 X X 1 0| x 0 N1 | X/
1 \&)/ Y
0 X X 1 0 X
J NX | 1
J=X K=M’X+MX’=M[OX

Ostatecznie uklad przyjmuje prosta forme:

|-




